

Nemzeti Muzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZAM.
Telefon 52.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZV LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Kereskedelem-politikánk.

Bornemisza Géza kereskedelemügyi miniszter a napokban megtartott sajtófogadáson részletesen tájékoztatta a közvéleményt a magyar kereskedelem hivatalos munkaprogramjáról. A különböző gazdasági ágak érdekei annyira összeszövődnek, hogy harmonikus együttműködésre van szükség és nem lehet foglalkozási ágakat egymás rovására megkülönböztetni.

Sokszor tolják előtérbe a szabadkereskedelm problémáját. Bornemisza Géza kereskedelemügyi miniszter nagyon érthető módon tette szövé ezt a problémát. Igaza van, amikor tényként állította, hogy a szabadkereskedelm ma már egyedül a hatalmas brit birodalom engedheti meg magának, a világ legelső kereskedőállama. De, vajon ráterhelünk e mi is erre az utra? Magyar értekeket kockáztatunk semmiféle téren sem szabad. A szabadkereskedelm vonaláról való leterést az a bizalmatlanság idézte fel, amelyet a különböző nemzetek egymás iránt még ma is táplálnak. De tisztában kell lennünk azzal is; a szabadkereskedelemmel történt szakítás a gazdasági fejlődésben nem jelent visszaesést, sőt bátran állíthatjuk, hogy a szociális szellemben való gondolkodás és az ilyen irányú alkotások, a fejlődés magasabb fokát jelzik.

Ezekben ismertettük a kereskedelmi miniszter általános kereskedelmi irányelveit. Ami az alkotások vonalát illeti, a miniszter további programja a vidék és a főváros lakosságát egyformán érdeklő kérdés: országutahálózatunknak kiépítése és modernebbé tétele. Erre a célra a kormány 134 millió pengőt állított be s ebből építeti ki a szükséges-

bárvár—gráci utvonalknak 137 kilo méter hosszú szakaszát is.

Az utépítési programmal kapcsolatban különösen ki kell emelnünk a miniszternek azt a programját,

amelyik a vidéki lakosságot oly intenzíven érdekli. Ez, a bekötőutak építése. Ugyanis, még mindig 600 községe van az országnak amelyik nem rendelkezik bekötőutal.

Az egész ország közvéleménye őszinte megelégedéssel fogadja Bornemisza Géza kereskedelmi miniszter munkaprogramját s megértő nyugalommal várja az előzeteseket.

Magyar zászlódiszben várja Magyarország kormányzóját az olasz főváros.

Magyarország kormányzója Rómába utazott. A legelső magyar ember, akinek nevét mélyeségs hódolat, szemek csillogása és szívek dobbanó szeretele veszi körül szerte hazában mindenütt, elhagyta az ország határát, hogy hivatalos látogatást tegyen a baráti Olaszország államfőjénél, Viktor Emánuel királynál és császárnál, valamint a kereszténység fejénél a pápánál.

A római jelentések szerint uralkodónkat megillető tisztelettel fogadják Rómában Horthy Miklós kormányzót, amire büszkők vagyunk, mert tudjuk, hogy ez az ünnepelés rajta keresztül, nekünk is, — az egész magyar nemzetnek szól. Ó,

akinek szíve dobbanásában egy nemzet testesül meg, visszasugározza az ünneplés és lelkesedés fényét arra a kicsiny országra, amelynek nevében a látogatást teszi.

És az európai közvélemény, nagy jelentőséget tulajdonít az államfői találkozónak, Hiba volna ebben a találkozásban külön politikai motívumokat keresni. Magyarország és Olaszország barátsága adva van.

De az államfők találkozása kétségkívül alkalmas arra, hogy még jobban elmélyítse a két ország kapcsolatát, megmentőül szolgálva azoknak, akik még mindig nem akarják elismerni Magyarország helyét a nap alatt.

Magyarország kormányzója annak a nemzetnek lelkét vitte Rómába, amely ezer esztendőn át tett bizonyosságot arról, hogy akar, tud és fog élni.

Tegnap délután elindult a vonat, Róma pedig magyar zászlódiszben fogadja ma Magyarország kormányzóját, a Főméltóságú Asszonyt és kíséretét. A ma reggel 9 órakor Rómába érkezett magyar turistavonatot Shvoy István ny. gyalogsági tábornok vezetésével 306 magyart vitt Rómába, hogy szentanaui legyenek annak az ünneplésnek, melyben a nagy olasz nemzet részesíti Magyarország Kormányzóját. A vonat 3 órakor ér Rómába.

839 gyermeket ruház fel a város a szegény tankötelezettek ruhasegélyakciója során.

Mint a Baja-Bácska már megírta a város az idén is jelentős összeget fordít a szegény tankötelezettek ruhasegélyakciójára. A kiírt ajánlattétel után, az elkészítendő ruhák mun-

kába adása is megtörtént már, **ugy hogy a jövő hó elején már a kiosztásra is sor kerül.**

A város az idén 839 gyermeket ruház fel. Az egyes iskolák összeírásai alapján 392

pár cipő, 100 drb gyermeknadrág, 200 drb. kötött kabát, 15 drb nyermek télikabát, 105 drb. leánykaruha és 90 drb gyermek kötött kendő kerül kiosztásra.

Antos orgonahangversenye.

Ismét eljött Antos a szegedi fogadalmi templom orgonaművészé és megszólaltatta a ferencrendiek hir-

neves nagy dimenzióú orgonáját. Ez alkalommal mintha közelebb fért volna a lelkünkhöz a művész.

Az erős akkordokkal kezdő, majd lágyabb futamokat kergető Bach D-moll Praeludium és fuga után

Jó meleg matlassé
leányka
pongyolák érkeztek!

„MARS”
gyermek-kocsik
gyári lerakata, eredeti áron!

FISCHER PÁL R. T. divatüzlete Baja. (Régi postaépület.)

REINHARDT DIVATCSARNOK

áthelyezte üzletét a régi üzlete melletti házba

Vörösmarty-utca 6 szám alól 4 szám alá.

Frack dallamos melodiája Fautáziájával bővült el játéka. Ebben a műben az ábránd minden ritmikai derűjé felcsendült.

Antos sajtószervezőmű F-moll Szonátája a crescendo mintafaja. Modulált hangnemen hatalmas ex-
pozíciós tételét mindvégig erős tempókkal kíséri és teljes fokozott erővel alátámasztja. Hasonló tónus Dubois: Marsche Triumfalja, míg Bossi: Chant du soir ja csicsergő dallamával a szabad természet esti hangulatának minden varázsával elő-
báiolt.

Liszt: Szent Ferenc a hullámon jár a kegyteljes műve Antos átírásában talán az orgonaeast legki-
magasabb művészi eseménye volt. Csupa hæv, lendület és erő.

A választékos műsort kiegészítette két énekszám, Kersch F.: Áldozattal járul hozzád és Erdélyi: Nagyasszonyunk. Ezeket a bajai Daloskör Sass József kiméret, fegyelmezett vezényletével főmör, igaz művészi lendülettel adta elő.

Végtelemül sajnáljuk, hogy ezt a magasszínű előadást kevesen értékelték s hogy a város egyébként műértő közönsége érthetetlen könnyel viseltette a ritka művel-
vezet iránt. **rj.**

Elmaradnak a megyeházán a jövő hó elején esedékes ülések.

A megyeházán a december hó elején esedékes közigazgatási bizottsági ülést és kisgyűlést bizonytalan időre elhalasztották. Mint értesültünk az ülésekre csak december második felében kerül sor, közvetlenül a téli évnegyedes közgyűlés előtt.

— **Elrontott gyomor** és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, kellemetlen szájjal, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár **„Ferenc József”** keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

— **Ellopott kerékpár.** Reisz Dező hereshedelmi úgnő gróf Battyányi utca 13. szám alatti lakásának zárt kapujából Csepel gyártmányu kerékpárját ellopták.

Megelőznek bennünket.

A sok gyermekes családok védelmének ötlete újabban Bajáról kiindulva tette meg országos körutját. A Zichy Gyula érsék tízéves érkei kinevezésének fordulójára kezdeményezett három ház megépítését követően Szent István király emlékére építendő száz ház gondolata.

A szociális problémák két ököllé kopogtatnak ajtónkon s mi radikális és gyökeres megoldást gondoltunk ötszáz hold értékesítése után. Megnyugtatónak találtuk ennek dacára az évi tíz ház megépítését is: sajnosan nélkülözünk azonban a kivételre vonatkozó rendelkezéseket,

holott a lakás igénylők állandóan érdeklődnek az ügy állása iránt.

Most a lapok közlése szerint a pécsi belvárosi egyházközség határozta el, hogy tíz sokgyermekes családok épít szoba-konyhás házat.

Adakozás után 20.000 pengőt gyűjtöttek is már erre a célra.

A székes képtalan külön 7000 pengőt vagy egy két szoba-konyhás modern ház megépítését ajánlotta fel.

Az építkezést tavasszal megkezdik s a nyáron át is adják a házakat lakóknak.

Mikor adjuk mi át a bajai sokgyermekes családoknak házaikat?

Elítélte a törvényszék a bácskai üzletbetörések tettesét és vádlottársait.

Sztrapák Józsefet 2 és fél évi fegyházra, bátyját Sztrapák Simont 8 havi börtönre, Sztrapák Simonnét 2 havi és Sztrapák Ferencet 1 havi fogházbüntetésre ítélte.

A sorozatos bácskai betörésekkel vádolt Sztrapák József tompai szökött feje és orgazdsággal vádolt társai: testvérbátyja Sztrapák Simonnénak felesége és Ferenc fia bűnyüének tárgyalását tegnap délelőtt folytatta a törvényszék dr. Linzer-tanácsa.

A bácsalmási, kisszállási és kelebíai üzletbetörések ügyében lefolytatott nyomozások körülményeire vonatkozólag kihallgatták Tóvári Ferenc, Maramarosi István tompai, Beszerényi Péter Bácsalmási és Duly József kelebíai rendőröket, akik Sztrapákékat kihallgatták. A rendőrök előadták, hogy Sztrapák Simon beismerte: tudott a betöré-

sekről. Felesége és fia szintén elismerték, hogy később őket is beavatták a dologba. A szembesítésnél Sztrapákék semmit el nem valláltak.

Dr. Tarnay Oszkár kelebíai orvos elmondotta, hogy Sztrapák Ferenc egy este nála járt könnyebb sérülésekkel és azt állította, hogy a csendőrök megverték, de látlevelet nem kért és a sérülésekből nem lehetett megállapítani mitől származhatnak.

Kozla Felix kelebíai pénztáros, Hrnák Tamás vendéglős és László Sándor lényegtelen tanuallomásai után Gramling Kornél ügyészségi alelnök mondotta el vádbeszédét.

Sztrapák Józseffel szemben a vád változik, mert az első betörés értéke 200 pengőnél alul van, de a többi vádlottal szemben a vádat változtatlanul fenntartja. Niivitásnak látszik Sztrapák Simonnét és Ferenc állítása, hogy ők nem tudták a betörésekről.

Dr. Mamusch József védő Sztrapák Simonnét és Ferenc felmentését kéri, arra hivatkozva, hogy ők minden jel szerint ártatlanok.

A törvényszék kihirdetett ítéletében Sztrapák Józsefet három rendbeli lopás büntetésében mondotta ki bűnösnek és 2 és fél évi fegyházra, valamint az ország területéről való kiltátsra ítélte.

Sztrapák Simont ugyancsak lopás büntetéért 8 havi börtönre, feleségét 2 havi fogházra, Ferenc fiát 1 havi fogházra ítélte.

Mind a négy vádlott felebbezett az ítélet ellen.

Ideiglenes házadómentesség kérése.

A m. kir. pénzügyminisztérium a 153 600—VIII. a. 1936. számú körrendeletével megengedte, hogy mindazoknak a háztulajdonosoknak, akik az Országos Kislakáépítő Szövetkezet (u. n. Faksz) kölcsönével új házat építettek, — de az ideiglenes házadómentességért annak idején az épület használatbavétele után nem folyamodtak, vagy ha folyamodtak is, a kérelmük azért utasított el, mert az előirt határidőn túl, elkésve terjesztették elő, — az ideiglenes házadómentesség írszükre méltányosságából engedélyeztetésük.

A fent hivatkozott rendelet értelmében felhívjuk azokat a Faksz kölcsönrel épült házak tulajdonosait (hasznélvezőit, akik valamely okból házadómentességben ezeitig nem részesültek, hogy ideiglenes házadómentességi igényüket a városi adóhivatalba (emelet 30 sz. szoba) legkésőbb folyó évi december hó 10-ig saját érdekükben írásban jelent-
sék be.

A bejelentéssel egyidejűleg hitelt érdemlő iratokkal igazolni kell, hogy a kérdéses ház Faksz kölcsönrel épült, mert kérelmüket csak az esetben fogadhatjuk el érdemi tárgyalás alapjául.

Figessen elő!

a BAJA-BÁCSKÁRA.

Az Excelsior Harisnyaház-cég

Földes név alatt

a régi üzlettel szemben,
új modern üzletében áll továbbra is m. t.
vevőközönségének rendelkezésére.

Excelsior Harisnyagyár r. t. egyedarusítása.

Egy évi börtönre ítélte a bajai törvényszék Hangya Lajos fiatal bokodi gazdát, aki édesanyja védelmében leütötte állandóan iszákos apját.

Hangya István bokodi gazda állandó veszekedésben élt a családjával. A gazda gyakran ittas volt, ilyenkor üldözte a házanépét, verte a feleségét, aki két fiával nem egy ízben, éjszaka menekült el otthonából a rabiatús ember miatt.

Augusztus 23-án kora délután Hangya István megint részeg volt és durván támadt nagyobbik fiára a 29 éves Hangya Lajosra. A fiatal ember szó nélkül dolgozni ment, alig jött azonban elő, az öreg Hangya baltával támadt rá, úgy hogy Hangya Lajos a ház mögötti kukoricásba menekült, majd a löslátóban a lovak etetéséhez fogott. Nem sokkal ezután az öreg Hangyát, aki igen fenyegető hangulatban volt, felesége kérte, hogy térjen inkább pihenőre.

Az asszony tapasztalásból tudta, hogy férje olyankor, ha kialudta a mámorát, lecsillapodik. Hangya Istvánt azonban olyan éktelen dühbe hozta a fiait érő aggodó asszony figyelmeltetése, hogy az ágyra tepergette feleségét és fojtogatni kezdte. Az asszony sikoltozva kiáltott segítségért, erre az emberi mivoltából kivetkőzött Hangya István, az egyik fiának az ágyra dobott ingét győmszölte felesége szájába. Hangyané segítségkiáltásaira Hangya Lajos a kezében levő lapáttal rohant be az istállóba s már utközből rémülten csillapította az apját, aki most már

fia ellen fordult. Dulakodni kezdtek s a fiatal Hangya a lapáttal olyan ütést mért az apja fejére, hogy koponyája nyomban belőrt és eszméletét veszítette.

Hangya Lajos aléltan fekvő édesanyját eszméletre térítette, öccse pedig kocsin a faluba vitte édesapját s orvost hívtak. Néhány nap múlva a súlyosan sérült embert a kórházba hozták s röntgennel vizsgálták meg a sebesülést. Az öreg Hangya azonban nem akart a kórházban maradni csak négy nap múlva mikor állapota rosszabbodott, engedte, hogy a Róna-szanatóriumba szállítsák, ehonnan szeptember 13-án hazahozták. Hangya István szeptember 20-án meghalt, fia ellen pedig halálközözi súlyos testi sérítés miatt emelt vádat az ügyésznek.

Ügyét tegnap tárgyalta a bajai törvényszék dr. Linzer-tanácsa. Hangya Lajos megförtén vallott és önvédelemre, valamint feldult lelkiállapotára hivatkozott. Édesanyja és kiskora öccse hasonlóan vallottak.

Gramling Kornél ügyészei elnök a vád értelmében kérte Hangya Lajos bűnösségének megállapítását, védője dr. Barasits Antal felmentését kérte, hangsúlyozva, hogy a vádlott édesanyja védelmében cselekedett.

Hangya Lajost a vád alapján egy évi börtönbüntetésre ítélték. A vádlott és védője fellebbezett.

kintben megfelelő ujtás a házi pénzkezelés sok nehézséget fogja kiküszöbölni és nem ad módot olyan visszaágokra, mint legutóbb is egyik községben történt, hogy a Dévart egyik pénzkezelője szabálytalan nyugta alapján felvéve a közvilágítás áramdíját és elikkasztva, nem csak a községet, de magát a Dévartot is érthetően kellemetlen helyzetbe sodorta.

A postatakarékpénztári be és kifize ési, valamint a bevezetendő kliring rendszer a községek adminisztrációját is hivatva lesz megkönnyebbiteni.

HIREK

— **Hivatalvizsgálat Mélykuton és Kisszálláson.** Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán, dr. Karvázy János másodfőjegyző és Haut József számvizsgáló kíséretében Mélykuton és Kisszálláson hivatalvizsgálatot tartott.

— **Megcsonkított férfigullát találtak.** Soltvadkert határában borzalmasan megcsonkított férfigullát találtak a vasúti síneken, amelyről csak nehezen tudták megállapítani, hogy Fábrák József 50 éves bocsai lakos. Testét a vonat teljesen kettészeltte. Valószínűleg öngyilkosságot követett el, mert már 15 éve súlyos betegségben szenvedett.

Fűző, GYÓGYHASKÖTŐ, MELLTARTÓ Czeizler Jenőné

fűzőkészítő mester szalonjában

Baja, Kádár-utca 10. sz.

— **Eljegyzés.** Geri Bözsike Bajaszentistván és Tóth Lajos tanító Hercegszántó jegyesek.

— **Étvágytalanságnál,** gyomorhurutnál, gasztrikus láznál, bélrekedésnél, emésztési rnyheségnél, anyagcsere-zavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizsketésnél a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól.

— **Elszökött ló.** Balla János bácsbokodi gazda házába hazatérve, kocsijából lovat akarta kifogni, miközben egyik lova kiszökött az udvarból és eltűnt.

— **Ellópot brilliáns melltű.** Ujházi László kereskedelmi iskolai tanár, Kertváros 12. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes ellen, aki előszobájából egy arany melltűt brilliáns kövekkel kirakva és egy arany nyakkendőjét ellópot.

URÁNIA

November hó 21-én,
November hó 22-én,
November hó 23-án,
November hó 24-én.

4 napig

Budapesttel egyidőben!

Nászut féláron

Magyar, zenés vigjáték 12 felvonásban.

Főszereplők:

Agay Irén,
Jávor Pál,
Kabos Gyula,
Erdélyi Mici,
Dénes György.

Kísérőfilm:

Tavaszi hangok

Strauss János gyönyörű valcser, világhíres, csodaszép tájak.

H-i-r-a-d-ó

Kiadó

üzlethelyiség!

A Magyar Általános Hitelbank bajai palotájában

Bruszt Lajos cég

üzlethelyisége

azonnalra kiadó!

Vitéz Somló József a Honsz bajai csoportja elnökének ünneplése.

Szombaton besőséges ünnepség keretében ünnepelte a HONsz bajai csoportja vezetőjét vitéz Somló János elnököt, akit Rökkert János ügyvezető igazgató üdvözölt a csoport nevében. Vitéz Somló János elnök közvetlen szavakkal köszönte meg az ünneplést. Köszönetét mondva munkatársainak, akik a sokszor igen súlyos feladatok megoldásában segítségére voltak. Széchenyi Imre alelnök köszöntötte még az elnököt kijelentve azt, hogy a csoport

mint egy ember áll elnöke mögött, majd Balka Oszkár és Kerekes Ernő szólaltak föl s a hadiözvegyek nevében özvéggy Dallos Ferencné nyújtott át egy csokor virágot.

Az ünnepség során megemlékezést egy ezüst serleget nyújtottak át az ünnepeltnek.

A pénzkezelés új rendszerére tér át a községi közigazgatás terén közeljövőben a vármegye.

A vármegye vezetésének egy új és mindjárt megállapíthatjuk, hogy nagy horderejű és a gyakorlati életnek megfelelő intézkedéséről adhatunk hírt.

A vármegyei számvevőség előterjesztésére vitéz dr. Bajsay Ernő alispán rendeletet készült kiadni;

mely a községek pénzkezelését megreformálja

a mai pénztárkezelés helyett a postatakarékpénztári csekkrendszert akarja életbe léptetni.

Ez a mai kornak mindenféle te-

— **Ellopott gerenda és épületfa.** Földi Dezső kertész Monostori ut. 13. szám alatti lakás felületét tett a rendőrségen, hogy most épülő házánál a lerakott gerendákból és deszkákból ismeretlen tettes 30 pengő értékű anyagot ellopott.

1936. 8370 szám.
Ph. 14036—1934

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Florián Géza bajai ügyvéd által képviselt Kovács János és özvegy Szabó Andrásné végrehajtó javára végrehajtást szenvedő ellen 2220 Pengő fillér tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. társbírósg 1934 P. 1074 sz. végzésével elrendelt kielégítést végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1934. évi december hó 15 en le, illetve felül foglalt és a v. h. 8609—1934 számú foglalási jkben 3—4 t. a. összeirt 4094 P. fillerre becsült butorok, sertések, tohenek, üszök, lovak, koridók borral, 8 vög vásoszon s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 14036—1934. sz. végzésével az árverés elrendeltelt annak 1908 évi XLI. t. c. 20 §-a, valamint az 1930 évi XXXIV. t. c. 72 §-a alapján az alant megnevezett s a foglalási jegyzőknnyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elvendoem de csak orra az esetre, ha kielgítési joguk meg ma is fennáll s ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamataiban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, Szeremlén 75 szám

alatt leendő megtartására 1936. évi december hó 3 napjának d. e. 10 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefogaltt és fentebb részlete zott ingóságokat a legtöbbet igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becserlék kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becserltke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalék bnatpénzt letesz.

Baja, 1936. nov. hó 11-én.
Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Hangszer-

SAKÜZLET

KÉSZÍT U TRY
JAVIT
HANGOL FERENC

hangszerkészítő mester
BAJA, KOSSUTH LAJOS-U. 2.
(Drescher-ház)

Családi ház

4 szobából, 3 konyhából álló, mellékhelyiségekkel, adómentes, szabad kézből

eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

Zománcozott és fekete

tűzhelyek.

Minőségért, sütésért garancia!

Könnyű és nehéz vas-
szerkezetek készítése!

Nikkelezés!
Galvanizálás!
Autógénhegesztés!

Illés György

BAJA, VÁRADY ÉRSEK U. 45.

Tel: fon: 525.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőrös
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZALLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.

Telefon: 42.

(Sugovica part) Telefon: 195.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyárban
BAJA — Telefon 160.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
nov. 24-től nov. 30 ig.
GYARMATI EMIL
DR. MAKRAY LÁSZLO
gyógyszertára

Vörösmarty Mihály-u.
6. sz. alatti közepső

ÜZLET

helyiség kiadó.
Érdeklődni
ugyanott.

Szobafűtéshez:

Pécsi koksz

Pécsi tojásszén

Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: Schön és Bajai

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.